
Budimpešta Uskrs
Program putovanja

1. DAN, BEOGRAD

Polazak iz Beograda oko 23:30h sa glavne autobuske stanice BAS, blok 42, ulaz iz ulice
Antifašističkih borbi br 46-48, sa odlaznih perona (detaljnije informacije o polasku: tačan broj
perona, naziv prevoznika, kontakt vodiča, biće poznate najkasnije 48h pred putovanje – organizator
šalje obaveštenje, ukoliko do dan pred putovanje, najkasnije do 14h, ne dobijete obaveštenje
obavezno kontaktirajte agenciju kako bi Vam opet prosledili). Iz Novog Sada oko 01:00h posle
ponoći. Noćna vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora.

2. DAN, BUDIMPEŠTA

Dolazak u Budimpeštu u jutarnjim časovima. Panoramsko razgledanje grada sa vodičem: obilazak
Trga heroja, Andraši bulevara, Bazilike Svetog Ištvana, Ribarske tvrđave, Budimskog dvorca, Brda
Svetog Gelerta… Smeštaj u hotel posle 15h. Slobodno vreme. Noćenje.

3. DAN, BUDIMPEŠTA – KRSTARENJE DUNAVOM (fakultativno)

Doručak. Slobodno vreme. Uveče (fakultativno) krstarenje Dunavom i noćno razgledanje
Budimpešte sa vodičem. Noćenje.

4. DAN, BUDIMPEŠTA – SENTANDREJA (fakultativno) – ODLAZAK U
ČARDU (fakultativno)

Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni polazak za Sentandreju. Razgledanje sa vodičem i slobodno
vreme za šetnju po ovom baroknom gradiću, nerazdvojno vezanim za srpsku istoriju. Povratak u
Budimpeštu. Uveče (fakultativno) odlazak u čardu (mađarski nacionalni restoran) na večeru sa
folklornim programom. Povratak u hotel. Noćenje.

5. DAN, BUDIMPEŠTA – TRŽNI CENTAR CAMPONA (fakultativno) – BEOGRAD

Doručak. Odjava iz hotela i pakovanje stvari do 9h. Slobodno vreme ili odlazak na fakultativni izlet –
tržni centar Campona sa individualnom posetom Tropikarijumu. U popodnevnim časovima polazak za
Srbiju iz centra Budimpešte. Dolazak u Beograd na mesto polaska u kasnim večernjim
časovima – zavisno od uslova na putu i zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj programa.



Opis

Budimpešta Uskrs putovanje

Provedite nezaboravne prolećne praznike uz Budimpešta Uskrs Prvi maj putovanje i otkrijte
jednu od najlepših evropskih prestonica. Budimpešta, grad na obalama Dunava, poznata je po
impresivnoj arhitekturi, bogatoj istoriji i jedinstvenoj atmosferi. Tokom praznika grad dobija posebnu
čar – ulice su pune života, terase kafića su prepune, a brojne znamenitosti privlače posetioce iz celog
sveta.

Putovanje u Budimpeštu za Uskrs i Prvi maj idealna je prilika da spojite odmor, zabavu i upoznavanje
kulture. Uz organizovan aranžman i udoban prevoz, imaćete priliku da upoznate najlepše delove
grada i uživate u njegovim znamenitostima.

Zašto posetiti Budimpeštu za Uskrs i Prvi maj

Budimpešta je jedna od najpopularnijih destinacija za praznična putovanja u regionu. Tokom proleća
vreme je prijatno za šetnje i razgledanje, a grad je pun turista i dobre atmosfere.

Tokom Budimpešta Uskrs Prvi maj putovanja možete posetiti najpoznatije gradske znamenitosti,
uživati u šetnji uz Dunav i otkriti prelepe panorame grada. Poseban doživljaj predstavlja pogled na
osvetljene mostove i zgrade tokom večernjih sati.

Pored istorijskih znamenitosti, Budimpešta je poznata i po odličnoj gastronomiji, brojnim
restoranima i kafićima, kao i živom noćnom životu koji privlači turiste iz cele Evrope.

Najpoznatije znamenitosti Budimpešte

Tokom putovanja imaćete priliku da obiđete neke od najlepših delova grada. Budimpešta je
podeljena na dva istorijska dela – Budim i Peštu – koje povezuje nekoliko poznatih mostova.

Među najpoznatijim atrakcijama izdvajaju se veličanstvene građevine, istorijski trgovi i panoramske
tačke sa kojih se pruža nezaboravan pogled na grad. Šetnja uz Dunav, prelazak preko mostova i
obilazak starog dela grada pružaju poseban ugođaj svakom posetiocu.

Budimpešta je poznata i po svojim parkovima, trgovima i promenadama koje su idealne za opuštene
šetnje tokom prazničnih dana.

Praznična atmosfera i prolećni doživljaj

Proleće je jedno od najlepših perioda za posetu Budimpešti. Grad je tada ispunjen turistima, a brojne
manifestacije i događaji doprinose posebnoj atmosferi. Tokom Budimpešta Uskrs Prvi maj
aranžmana možete uživati u šetnji starim ulicama, poseti kulturnim znamenitostima i opuštanju u
brojnim kafićima i restoranima.

Praznici su idealna prilika da napravite kratak beg iz svakodnevice i provedete nekoliko dana u
gradu koji nudi bogat sadržaj za sve generacije.

Budimpešta Uskrs Prvi maj aranžman

Organizovano Budimpešta Uskrs Prvi maj putovanje omogućava vam bezbrižan odmor uz
planiran program i obilazak najvažnijih znamenitosti. Uz udoban prevoz i pažljivo osmišljen itinerer,



imaćete dovoljno vremena da upoznate grad, fotografišete njegove najlepše delove i uživate u
prazničnoj atmosferi.

Budimpešta je destinacija kojoj se turisti rado vraćaju, jer svaki dolazak donosi novo iskustvo i
priliku da otkrijete još neku skrivenu lepotu grada.

Iskoristite praznike i rezervišite Budimpešta Uskrs Prvi maj putovanje na vreme, kako biste
osigurali svoje mesto i proveli nezaboravne prolećne dane u jednoj od najlepših evropskih
prestonica.

OPIS SMEŠTAJA – opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera Hotel BB
BUDAPEST CITY 3* Ovaj novootvoreni hotel se nalazi u širem centru grada, u blizini Petefi mosta i
obale Dunava, na liniji gradskog prevoza. Hotel ima aperitiv bar, restoran, sef, parking. Sobe su sa
TWC, TV, mini bar, klima, telefon… Sobe su 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih
dimenzija – isključivo na upit). Doručak je na bazi švedskog stola –
samoposluživanje. www.hotel-bb.com/en/hotel/budapest-city Hotel BARA 3* – glavna
zgrada Nalazi se sa Budimske strane, u podnožju brda Gelert. Iako je pristupačan i pešaka do centra
grada (udaljen oko 1 km od Dunava i Elizabetinog mosta), povezan je sa centrom i linijom gradskog
prevoza. Hotel je skromniji. Ima aperitiv bar, restoran, sef, parking. Sobe su sa TWC, TV, mini bar,
klima, telefon… Sobe su 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih dimenzija – isključivo na
upit). Doručak je na bazi švedskog stola – samoposluživanje. Putovanje u Budimpeštu pogledaj
celokupnu ponudu.

Cenovnik

BUDIMPEŠTA
3 noćenja / 5 dana / autobusom

Dunav niže na svom toku ogrlicu od desetak evropskih gradova.
Budimpešta je najsjajniji biser u tom nizu,

nastao spajanjem tri grada Obude, Budima i Pešte.
Počnite od Trga Heroja preko Andraši bulevara i osvojeni ste već do Parlamenta i bazilike svetog

Ištvana.
Shvatićete da dok stojeći na Lančanom mostu, opijeni svetlima Ribarskog bastiona i Kraljevske

palate, postajete deo savršene kompozicije „Na lepom plavom Dunavu″ koja se čuje negde tiho u
pozadini.

Doživećete magiju dok uz porciju gulaša i ritmove čardaša, shvatite kako je u sklad poršlost i
sadašnjost ispleo ovaj grad.

TERMIN PUTOVANJA HOTEL CENA ARANŽMANA SPECIJALNA CENA
09.04 – 13.04.2026.
USKRS BARA 3* – glavna zgrada 189 evra 169 evra

Aranžman obuhvata

• prevoz autobusom turističke klase (od 16 – 87 mesta) prosečne udobnosti na navedenoj relaciji /
mesta se određuju prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju

http://www.hotel-bb.com/en/hotel/budapest-city
https://www.funtravelnis.rs/putovanja/budimpesta/


• smeštaj u hotelu 3* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih
dimenzija – isključivo na upit) sobama na bazi 3 noćenja sa doručkom (švedski sto –
samoposluživanje)
• panoramsko razgledanje Budimpešte u pratnji vodiča
• usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
• troškove ogranizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

• putno zdravstveno osiguranje
• individualne troškove – nepomenute usluge
• fakultativne izletizlete
• transfer iz VRŠCA – doplata 20 evra / minimum 8 putnika

Način plaćanja

1) 40% prilikom rezervacije, a ostatak 10 dana pre putovanja;
2) 40% prilikom rezervacije, a ostatak na jednake rate čekovima građana;
3) Platnim karticama (Dina, Master, Maestro, Visa,

Fakultativni izleti

FAKULTATIVNI IZLETI (minimum 25 pax za realizaciju)
KRSTARENJE DUNAVOM 25 evra / 20 evra (deca do 12 godina)
ČARDA (večera sa folklorno zabavnim programom) 40 evra / 35 evra (deca do 12 godina)
IZLET U SENTANDREJU 15 evra / 10 evra (deca do 12 godina)
TRŽNI CENTAR CAMPONA 10 evra – ulaznica za Tropikarijum 4500 forinti (oko 12,5 evra
odrasli), 3500 forinti (oko 10 evra deca do 18 godina) – ulaznice su individualne i plaćaju se na
licu mesta. Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu
na dan izlaska programa – cena je podložna promeni.

Ostalo

SPECIJALNA CENA VAŽI ZA OGRANIČEN BROJ MESTA
DEVIZNI DEO IZ TABELE SE PLAĆA U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM
KURSU NARODNE BANKE SRBIJE NA DAN UPLATE
doplata za 1/1 sobu 110 evra (isključivo na upit)
doplata za dodatno sedište u autobusu 50 evra (isključivo na upit)
dete do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom ležaju) ostvaruje popust 10 evra na
cenu aranžmana
dete do 6 godina (u zajedničkom ležaju) ostvaruje popust 40% na cenu aranžmana
ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz



Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Tra, licenca OTP
86/2021 kategorija A. Fun travel je ovlašćeni subagent


